Matematica, clasa a IVV-a. TEST 2. BAREM DE CORECTARE

Item Sco_r Raspuns corect Etapele rezolvarii Punctaj Obs.e.r

maxim acordat vatii

1. lp. |B Identifica numarul impar si 1p.

incercuieste litera
corespunzatoare.

2. 1p. |A Identifica cel mai mic dintre 1p.

numerele date si incercuieste
litera corespunzatoare.

3. 2p. | Nu Raspunde la fiecare intrebare si 1p.
Nu incercuieste litera 1p.

corespunzatoare, in baza
cunoasterii si intelegerii regulilor
referitoare la ordinea efectuarii
operatiilor in exercitii cu si fara
paranteze.

4, 3p. [jumdtatea numarului 20 — 20:2 Identificd operatia aritmetica 1p.
dublul numarului 20 — 20 x 2 corespunzatoare fiecareia dintre 1p.
nr. cu 2 mai mic decat 20 — 20 -2 | expresiile date cu ajutorul 1p.

terminologiei matematice si o
indica prin sageata.

5. 5p. |A Stabileste valorile de adevar ale 1p.
A propozitiilor date si incercuieste 1p.
F literele corespunzatoare, in baza 1p.
A recunoasterii formelor geometrice | 1 p.
F si a elementelor acestora. 1p.

6. 3p. Stabileste valorile de adevar ale

propozitiilor date si incercuieste
literele corespunzatoare, in baza
cunoasterii si intelegerii unitatilor
de masura pentru:
A e masa; 1p.
F e timp: 1p.
A e lungime. 1p.
7. 6 p. a) 100459 — a) Efectueaza in colonita
1653 scaderea cu imprumut:
98 806 - aranjeaza numerele In 1p.
colonita;
b) 580 x - calculeaza diferenta; 1p.
__10 b) Efectueazi in coloniti
40 600 inmultirea a doud numere care se
termind cu zerouri:
c) 2903 }37 - aranjeazad numerele In 1p.
21 967 colonita;
20 - calculeaza produsul, 1p.
18 c) Efectueaza in colonita
23 impartirea la un numar de o cifra:
21 - calculeaza catul; 1p.
2 rest

- calculeaza restul.




8. 6 p. Aplica proprietatile operatiilor Pentru
aritmetice si  legatura dintre ngfgﬁiu:
operatii, afli  componentele - se acorda 2
necunocute  si  completeaza puncte
casetele libere: 2§m;‘fetarea
4 000 — 3 600 = 400 e afla scazatorul necunoscut: 2p. | corectia
- alege operatia de scadere; Iciiseitgi
- calculeaza mental,; ~in orice alt
19980 + 20 = 20 000 e afla termenul necunoscut: 2p. caz se acorda
- alege operatia de scadere; 0 puncte.
- calculeaza mental;
300000 x0=0 e afla factorul necunoscut: 2p.
- observa rezutatul 10;
- alege numarul 0, in baza
cunoasterii cazurilor speciale ale
inmultirii.
9. 2p. e Determind regula de formare a Se acorda 2
1705 sirului de numere; 2p. | bone
e Aplica regula pentru aflarea completarea
numarului urmator si il scrie in g;’;gfet? a
caseta rezervata. libere.
In orice alt
caz se acorda
0 puncte.
10. 4p. | 1secol =100 ani Compara rezultatele unor 1p.
5000 bani > 5 lei masurdri, exprimate in: 1p.
10dm=1m e unitati de masura pentru timp. 1p.
200 m <2 km e unitati monetare; 1p.
e unitdti de masura pentru
lungime.
11. 7p. Rezolvare cu plan: e Efectueazi pasul intai al
1) Cu cat sunt mai multe cutii cu suc | planului de rezolvare a Schema
de mere decat cu suc de prune? problemei: 1p. | problemeinu
800 - 790 = 10 (cutii) - scrie o formulare potrivitd a se apreciazi.
2) Cati litri de suc erau 1n fiecare pasului intai; Se admite
cutie? - alege operatia aritmetica; 1p. | orice
20:10=2(1) - calculeaza. 1p. fortm“,'f‘fe
sau e Efectucaza pasul al doilea al 52;121*‘ :
201:10=21 planului  de  rezolvare a planului de
Raspuns (scurt): 2 |. problemei: 1p. :zzgl'l‘;asﬁli a
- scrie o formulare potrivitd a
pasului al doilea;
- alege operatia aritmetica; 1p.
- calculeaza. 1p.
e Formuleaza intr-un mod potrivit
si scrie raspunsul scurt al 1p.
problemei.
12. 3p. Rezolva mental situatia de Se admite
problema si determina: orice
o 1 decembrie o data; 1p. | Ve




e sambata e ziua sdptimanii 1p. corectd de
e 9 dimineatd e oOra. 1p. Zcrle.re.a
’ atei sia
orei la
raspuns.
13. 4p. Cantitatea | Pretul | Costul | | Completeaza fiecare caseta libera ;’entru o
311 i i H . 1€care ran
(bucati) | (lei) | (lei) din tabel: _ , din tabel:
Sl 20 9 180 e pentru a aflg cantlAtate:jl. _ p. -se atcorda 2
- alege operatia de impatrtire; Egr?frj
lustrate 4 25 100 - calculeaza mental; completarea
e pentru a afla costul: 2p. | corectia
- alege operatia de inmultire; ﬁzseert;'
- calculeaza mental. - in orice alt
caz se acorda
0 puncte.
14, 3p. | Variante de raspuns: Completeaza problema cu date Pun%t?lg se
e Un gospodar a vdndut la | numerice in corespundere cu ?ﬁt(;;rzljsr
iarmaroc 30 de saci a cdre 25 | exercitiul de rezolvare dat. 3p. cazul
. .. completarii
de kilograme de cartofi si i-au corelgtea
ramas 50 de kilograme de tuturplr
A . spatiilor
cartofi. Cdte kilograme de rezervate.

cartofi a adus gospodarul spre
vanzare la iarmaroc?

Un gospodar a vandut la
larmaroc 25 de saci a cdte 30
de kilograme de cartofi si i-au
ramas 50 de kilograme de
cartofi. Cdte kilograme de
cartofi a adus gospodarul spre
vanzare la iarmaroc?

in orice alt
caz se acorda
0 puncte.




